

意大利华人工厂火灾4名华人被控

证人多知情不报

中新网12月9日电 据意大利《欧洲华人报》报道，12月1日早上普拉托华人工厂的火灾导致7名华人遇难。事故发生3天后，数千名群众在事故发生地点via Toscana举行追悼会，工厂的门口摆满了蜡烛和鲜花，群众痛哭流涕。至今，政府部门还没有确认遇难者的身份。参加追悼会的大部分是华人，另外还有许多意大利人，这其中包括普拉托市政府文化部部长Anna Beltrame、融合部部长Giorgio Silli、驻佛罗伦萨中国领事馆领事代表，追悼会现场不断播放着追悼

歌曲。根据意大利媒体消息，12月4日普拉托等机关部门还会组织其它的追悼活动。

关于此次事故，普拉托检察院控告了4名华人。初步怀疑，这4人触犯了蓄意杀人罪和剥削非法劳动力罪。除了工厂的法人代表，被控告的还有工厂的材料管理员。截至目前，被控告的都是中国公民，但检察官不排除还存在控告部分意大利人的可能性。事故发生的仓库属于一个意大利房地产公司，因此还需要继续调查此房地产公司的负责人是否知道该仓库里面使用石膏板非

法改造房间用于工厂员工居住的情况。

根据刑警调查队队长Francesco Nannucci透露：“很多华人和证人他们知而不言，知情不报。给我们的工作带来了很大的阻碍。很少华人愿意说出实话，就算说的人，也表现出不是非常愿意的表情，讲一句，藏两句！”

现在让检查人员头疼的不止是除了不能给其余6名死者确认身份以外，连是谁经营这家TERESA MODA都搞不清楚。因为这家华人企业的DITTA是借别人的名字登记的“黑”企业。据有些人

爆料，说真正的老板是那被烧死在工厂里的俩兄弟。

在事故中因一氧化碳严重中毒的两名中国籍员工经过普拉托医院的救助病情有明显好转。

针对本次事件，意大利融合部长Kyenge通过媒体发表讲话，他说：“我们需要让人们有机会去控告他们目前不良的工作条件。现在许多工人都处于奴隶式的工作状态，他们很多人都已经到了即将失去人类尊严的边缘。”因此意大利融合部长表示恳请华人能够更加开放和信任意大利政府。

意大利华人工厂火灾 11人为非法移民办假证明被捕

中新网12月10日电 据意大利《欧洲华人报》报道，普拉托的非法工厂失火之后的一个星期，当地意大利人和中国人(共11人)给中国非法移民提供虚假的住家证明被拘捕。在此事件中也牵扯到一名在普拉托市政府任职的工作人员，税警已经将此入拘捕。

根据侦查员的调查，这个组织通过此业务可以获得金钱以及其他方面的好处，他们帮助非法来到意大利的中国人在市政府登记身份证。根据调查，至少有300多名中国移民通过此渠道获得了证件，每个人支付的金额从600欧元到1500欧元不等。据估计在短短八个月里面，这个组织的收入为40多万欧元。

西班牙海岛华人住宅流血事件宣判 被告遭驱逐出境

中新网12月9日电 据西班牙欧浪网报道，去年发生在马约卡海岛帕尔马市的一起华人住宅内的流血事件，海岛法院日前作出审判，判定该案的21岁华人被告青年，带试图杀害他人生命性的故意伤害罪罪刑成立，处罚于4年徒刑，因此刑罚不足6年，依据相关的法律，被告华人青年被驱逐返回中国服刑，并在以后10年内不准入境西班牙。

这起流血事件发生在去年11月22日晚于帕尔马市Médico José Darder街道一户华人住宅里，检控官的指控描述说，这一晚，被告和父亲以及同室共居的两个同胞在吃饭，一个到访的华人男子也在这户人家里，被告因不满这个男子(媒体称是被告的父亲的朋友)弄坏了住宅洗手间的门把，而和对方发生了一场争吵，这名男子之后离开该户人家，但被告拿着一把利刀追了出门，在电梯门口拦下该男子，被告用刀刺中该男子的头部和肩部，该被严重刺伤的中国男子以严重伤势被人送院抢救。

这起流血事件让被告被指控于试图杀人罪行，去案发不久后被捕收监。该案与日前在帕尔马法院开审，检控官指控被告试图杀人罪刑成立，原先是要求法官判与10年徒刑，由于被告坦认罪，接受了试图杀人罪，检控官最后决定予以宽大，量刑建议减至4年，法官接受此庭审判议宣布判与4年，但刑罚被取代为驱逐出西班牙，且在10年内不能入境。该被告接受了这个刑罚。

巴黎警方在13区破获华人卖淫网 逮捕30多名涉案者

中新网12月11日电 据法国欧洲时报网报道，警方在巴黎破获一个华人卖淫网，11日清晨逮捕了涉嫌卖淫的30多名妓女、嫖客和淫媒。

法新社报道，据最新消息，巴黎司法警察局第3处的警察，经过长达几个月调查之后，11日清晨在巴黎市亚裔聚居的13区展开了大规模法网行动。警方在13区伊夫里(IVRY)大道和马塞纳(MASSENA)大道街区现场抓获的30多名妓女、嫖客和淫媒已被拘留，由办案人员讯问中。警察对妓女接客卖淫的一些公寓也进行了搜查。

据《巴黎人报》报道，这些妓女经常在附近街头接客，把嫖客们拉到据客提供的房屋内从事卖淫活动，有的妓女甚至会把嫖客带到一个特殊改造过的小地窖里，11日警察在搜查这些地窖时关押了12余名犯事者。

目前已有7间“小窝”被搜查。尽管警察已在此区开展了长达几个月调查部署，但是这些妓女们依然明目张胆地在街头揽客，甚至在学校门口“召唤”。

12月初，警方在巴黎18区的巴贝斯(BARBES)街区接连破获了两个尼日利亚妓女卖淫团伙。

西班牙汽车闯红灯撞飞华人母女三人 伤势严重

中新网12月12日电 在马德里市区东部SAN BLAS区POBLADURA DEL VALLE大街与AJOFRIN大街交叉路口附近的一处人行横道线上，发生了一起严重交通事故。在事故中，有华人母女三人受伤，并且伤势较重。

据了解，事发时，控制人行横道线的绿灯已处于亮起状态，所以受伤的华人女子当时正放心地带着两个分别是六岁和两岁的女儿过马路。恰在此时，一辆闯红灯的汽车从三人前面飞速驶入，并且与人行横道线另一侧，一辆在红灯亮起前，刚刚开过去的车辆猛烈相撞。在撞击过程中，两辆车由于巨大的冲力，都发生了突然的位移。其中的一辆恰好撞倒了斑马线上的华人母女三人。

事故发生后，母女三人均倒地不起，其中那位华人母亲的身上开始出血。几分钟后，警察和救护车赶到，将倒在路上的华人母女送往医院急救。

据介绍，遭遇交通事故的华人就住在事发路段附近，和丈夫经营一家食品店。事发当天下午，根据医院方面传来的消息说，母女三人的伤势都挺严重的。

突发的交通事故，在SAN BLAS地区的华人中也引起了不小的震动。对此，有侨胞说，今后大家在过人行横道线的时候，即使是绿灯亮起，也要一停，二看，三通过，在确认接近斑马线的汽车都已经停稳，或是没有仍在高速行驶，接近横道线的车辆后，再过马路。

一华人女子携藏36万欧元现金 遭荷兰机场海关逮捕

中新网12月9日电 12月5日，在荷兰机场Schiphol海关一名华人女子因在三个行李箱拉杆中，放置了36万欧元现金，被荷兰海关检查发现并被警方逮捕。此外，海关人员还在她的笔记本电脑屏幕后面发现了藏匿现金钱币。这名27岁的女子现已被移交给荷兰税务警察反欺诈部门审理，预计，该女子10日将被预审法官审讯。

据悉，这名华人女子刚

从厄瓜多尔抵达荷兰，这些钱卷好后，并用复写纸包裹在行李拉杆中，大概是为了欺骗过境海关的x光射线检查。根据荷兰海关总署规定，凡是携带超过1万欧元以上进入或离开欧盟边境的人员，必须要向当地所在国海关填报出入境申报单，这样做的目的，主要是为了打击非法洗钱及恐怖活动等。

据介绍，针对国际间日趋严重的经济犯罪和恐怖活

动，为了堵住洗钱、偷漏税和倒卖珍稀野生动物、贩毒等不法行为，荷兰税务警方部门与荷兰皇家警备队军警一起合作，专门在机场成立了专案协调小组(合伙企业速冻资产小组)侦办那些卷款外逃人员和携带大量现金出入境人员。警方的任务除专门追查对付来自欧盟各成员国及国际间走私犯罪行为外，其主要目的，还是堵住大笔现金来源和贩毒活动。

据了解，随着近期荷兰日趋金融经济不景气，荷兰税务警察及荷兰皇家警备队的目光已经逐步盯紧在荷企业雇主和华人、中东人身上。据荷兰司法部资料统计，每年预计有150多万来自中国游客过境荷兰。

提醒广大赴荷旅游、商务考察人员切勿随身携带大量现金出入境，以防不测，如需携带大量现金必须遵守海关规定，如实申报。

16岁旅西华人小伙跳楼自杀 死前短信称“对不起”

中新网12月11日电 据西班牙欧浪网报道，12月9日晚，一个姓周的19岁的华人小伙子在马德里市中心AVETA DE LOS ROZALES街自己住家楼上楼梯过道窗口处跳楼自杀。突如其来的变故让孩子父母痛不欲生，一家人及亲友顿时陷入悲痛欲绝的哀伤中不能自拔。

记者来到现场已经是晚上21点40分左右，此时距离案发已经过去半个小时左右。但见现场几辆急救车与警车停泊在大楼侧门出口，在噩耗打击下已经晕厥的孩子母亲被112救护人员匆忙抬上救护车送往医院。走过侧门口，见众多警察守护在门口附近与一具躺在地上被者盖起来的尸体旁边，有不少血迹从头部渗出。几个西班牙人和华人在不远处围观，记者亮明身份要求拍照，均遭到警察拒绝，问及旁边的西班牙人，对方称跳楼者是一个中国男孩，住在这栋楼某单元二楼，孩子是从自己住家单元的楼梯过道上跳下来的，从落地位置和造创伤的情况看，应该是在三楼以上高度的窗口位置跳下来的。记者问及中国人，对方均一脸茫然，称对发生的情况及死者身份，姓氏名虽一无所知。

在深入采访中，一位孩子父母的朋友介绍说，自杀男青年孩子的父母是青田人，早年来到西班牙打拼，育有一个女儿两个儿子，自杀的是小儿子，年龄19岁。孩子父母每天操劳，为儿女置下一份产业，眼下仍在开着一家食品店，两夫妻无怨无悔，只渴望今后儿女衣食无忧，自己也好颐养天年。不料凭空飞来横祸，让白发人送黑发人。摊上如此之人生之大不幸。

采访中记者看到痛不欲生的孩子父亲在哀嚎中被医护人员搀扶着送进急救车，孩子的哥哥也在痛哭中被医护人员搀扶着从家里走出来，一边痛哭，一边打电话将噩耗通知亲朋好友。一位孩子父亲的朋友说，自杀男青年在家里很乖，很听父母的话，平日里就是守在家里上网，父母疼爱衣食无忧，为何要走上这条绝路，实在让人感到费解。事发后死者哥哥曾在弟弟手机中发现一条已经发出去的信息，有“对不起”三个字。目前该手机已被警方拿走作为协助调查的佐证，真实自杀原因，目前警方正在调查中。(中山)

驻格鲁吉亚大使看望老华侨 高度评价其所作贡献

中新网12月10日电 据中国驻格鲁吉亚使馆网站消息，12月8日，驻格鲁吉亚大使岳斌赴旅格老华侨、第比利斯自由大学教授刘光文家看望并慰问。

岳大使简要介绍了近年来中国的快速发展和中格关系情况，高度评价刘教授及全家多年来在传播中国文化、促进汉语教学方面所做的大量工作，相信他们会继续为中格友好关系发展做出不懈努力，并祝愿刘教授全家身体健康、阖家幸福、万事如意。

刘教授对岳大使专程来访十分感动，详细介绍了其先辈旅格的经历，并表示为祖国的发展强大感到骄傲和自豪，他们全家愿继续竭尽全力为促进中格友好贡献自己的力量。

刘光文教授祖父刘峻周于19世纪末来格定居，将中国茶叶种植技术带到格鲁吉亚，并建立了格首个茶园。刘教授伯父刘泽荣曾任中国外交部条约委员会法律顾问、全国政协委员，主编了《俄汉大字典》。

